



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Branco
Setor de Assuntos Institucionais
Rua Afonso Sardinha, número 90 - Bairro Minas Talco - CEP 36494-018 - Ouro Branco - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL N. 114/2024
PROCESSO DE SELEÇÃO DE INGRESSANTES NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO
SENSU EM GESTÃO DE NEGÓCIOS NA MODALIDADE
PRESENCIAL

RETIFICAÇÃO Nº 02

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS OURO BRANCO, nomeado pela Portaria nº 1.195, Artº 9, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pag. 23, no uso das suas atribuições legais, em especial, pela competência fixada pelo art. 41 do Regimento Geral do IFMG:

RESOLVE:

Art. 1º. RETIFICAR o Edital 114/2024, que trata sobre o processo de seleção de ingressantes no curso de Pós-graduação *lato sensu* em Gestão de Negócios na modalidade presencial do IFMG - Campus Ouro Branco, conforme o seguinte:

Onde se lê:

Anexo VII – Cronograma

Evento	Data
Período das inscrições	02/07 a 02/08/2024
Pedido de isenção da taxa de apoio	Até 22/07/2024
Resultado pedidos de isenção da taxa de apoio	Até 26/07/2024
Envio do comprovante de pagamento da taxa de apoio para o candidato que não obter isenção para o e-mail: posgestão.ourobranco@ifmg.edu.br com o assunto “Comprovante pagamento – Nome completo candidato”	Até 02/08/2024
Divulgação das inscrições deferidas preliminar	Até 07/08/2024
Interposição de recursos	08/08/2024
Divulgação das inscrições deferidas final	Até 09/08/2024
Divulgação do resultado da 1ª etapa: Carta de Intenção	Até 14/08/2024
Data para interposição de recursos contra o resultado da 1ª etapa	15/08/2024
Convocação para 2ª etapa: Entrevista	Até 16/08/2024
Período de realização das entrevistas	20/08 a 23/08/2024
Resultado preliminar	Até 27/08/2024
Interposição de recursos	29/08/2024

Homologação do processo seletivo	Até 30/08/2024
Convocação banca de heteroidentificação	Até 30/08/2024
Banca de Heteroidentificação	02 a 04/09/2024
Resultado preliminar da Banca de Heteroidentificação	05/09/2024
Interposição de recursos	06/09/2024
Resultado Final da Banca de Heteroidentificação	Até 09/09/2024
Período de matrícula	09/09/2024 a 12/09/2024
Divulgação Segunda chamada para matrícula	Até 13/09/2024
Previsão de início do Curso	03/10/2024

Leia-se:

Anexo VII – Cronograma

Evento	Data
Período das inscrições	02/07 a 02/08/2024
Pedido de isenção da taxa de apoio	Até 22/07/2024
Resultado pedidos de isenção da taxa de apoio	Até 26/07/2024
Envio do comprovante de pagamento da taxa de apoio para o candidato que não obter isenção para o e-mail: posgestão.ourobranco@ifmg.edu.br com o assunto “Comprovante pagamento – Nome completo candidato”	Até 02/08/2024
Divulgação das inscrições deferidas preliminar	Até 07/08/2024
Interposição de recursos	08/08/2024
Divulgação das inscrições deferidas final	Até 09/08/2024
Divulgação do resultado da 1ª etapa: Carta de Intenção	Até 14/08/2024
Data para interposição de recursos contra o resultado da 1ª etapa	15/08/2024
Convocação para 2ª etapa: Entrevista	Até 16/08/2024
Período de realização das entrevistas	20/08 a 26/08/2024
Resultado preliminar	Até 28/08/2024
Interposição de recursos	29/08/2024
Homologação do processo seletivo	Até 02/09/2024
Convocação banca de heteroidentificação	Até 02/09/2024
Banca de Heteroidentificação	03 a 04/09/2024
Resultado preliminar da Banca de Heteroidentificação	05/09/2024
Interposição de recursos	06/09/2024
Resultado Final da Banca de Heteroidentificação	Até 09/09/2024
Período de matrícula	09/09/2024 a 12/09/2024
Divulgação Segunda chamada para matrícula	Até 13/09/2024
Previsão de início do Curso	03/10/2024

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Branco, 20 de agosto de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Haroldo Lacerda de Brito, Diretor(a) Geral - Campus Ouro Branco**, em 20/08/2024, às 17:02, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2010246** e o código CRC **F821FB42**.

23712.000589/2024-09

2010246v1